

రేషన్ కార్డుతో లింక్ పెట్టాడు

పంట పండించే రైతుకు ఆధారం కాదు లింకుతో పదికరాల వరకు రైతు భరోసా ఇవ్వాలి. రేషన్ కార్డుతో లింకు పెట్టాడు. ₹500 బోనస్ ఒక్క సన్నరకాలలో కాకుండా దొడ్డురకాలకు కూడా అందించాలి. రైతు రుణమా ఫీని ఎలాంటి అంక్షలు లేకుండా అమలు చేయాలి. రైతులకు డ్రీమ్ పరికరాలు అందించి ఆదుకోవాలి.

- ఎలాల వెంకటేశ్వర్, రైతు (ఇబ్రహీంపట్నం మండలం)



మల్కాల : రైతువేదికలో మాట్లాడుతున్న రైతు తుంగభద్ర రామారావు

నమస్తే తెలంగాణ

కరీంనగర్

5 కరీంనగర్, బుధవారం 26 జూన్ 2024 KARIMNAGAR

హైదరాబాద్ చేరిన కాంగ్రెస్ పంచాయితీ

- సోమవారం అర్ధరాత్రి పట్టుంపెళ్లిన ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి
- తన పదవికి రాజీనామా చేస్తున్నట్టు ప్రకటన
- అసెంబ్లీ కార్యదర్శికి సమాచారం చేరవేత
- రంగులోకి డివ్యూటీ సీఎం భట్టి, కేసీ వేణుగోపాల్
- అయినా రాజీనామాపై ఆడుగు
- రేవంత్ రెడ్డి తీరుపై భగ్గుమంతున్న పార్టీ శ్రేణులు
- ఉమ్మడి జిల్లాలోని కీలక నాయకులు, సంజయ్ కుద్రవల్లి అన్యాయం జరిగిందంటున్న శ్రేణులు

కాంగ్రెస్ తో జగిత్యాల టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ చేరినట్లు మొదట ప్రకటించిన కాంగ్రెస్ పంచాయితీ మంగళవారం హైదరాబాద్ చేరింది. సీనియర్ నాయకుడు, ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తన సమక్షంలో చేరుకోవడంతో చివ్వు రాజకీయ డివిజన్లు పార్టీ శ్రేణుల్లో తీవ్ర అసంతృప్తి వ్యక్తం కాగా, మరోవైపు జీవన్ రెడ్డి రాజీనామాకు సిద్ధం కావడంతో అధిష్టానం బుజ్జగించే ప్రయత్నాలు చేసింది. ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు వివిధ లక్ష్యాలకు మార్గం, ఆది శ్రీనివాస్ సభ్యత్వం.. డివ్యూటీ సీఎం భట్టి, మంత్రి ఉత్తమ్ సోమలక్ష్మి ప్రయత్నించారు. రాత్రి మంత్రి శ్రీధర్ బాబు వచ్చి దౌత్యం చేసినా ససీమిరా అనడంతో వాతావరణం మరింత వేడికైంది. కాగా, అర్ధరాత్రి సమయంలో జీవన్ రెడ్డి హైదరాబాద్ వెళ్లగా.. మంగళవారం కూడా అదే పరిస్థితి కనిపించింది. ఉప ముఖ్యమంత్రి, మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, అక్షయ్ కుమార్ అక్కడ జీవన్ రెడ్డి ఇంటికి వెళ్లి మంతనాలు జరిపినా ఫలితం లేక వెనదిగొట్టి వచ్చింది. 'మీ సేవలను పార్టీ గుర్తించింది. సముచిత స్థానం కల్పిస్తుంది' అన్న మంత్రం మాటలను ఖండించడమే కాదు, ప్రభుత్వ హామీలపై పనిచేయకుండా.. ప్రజలకు సేవ చేయకుండా టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలను ఎందుకు తీసుకోవాలి వస్తున్నదంటూ దుమ్ముచురిపిస్తూ తెలిపింది.

జగిత్యాల, జూన్ 25, (నమస్తే తెలంగాణ) : కాంగ్రెస్ లో జగిత్యాల టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మాకునూరి సంజయ్ చేరినట్లు రాజీనామాకు సిద్ధమైన సీనియర్ నాయకుడు, ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి సోమవారం పార్టీలో ఆవరణ వల్ల బుజ్జగించినా ససీమిరా అన్యాయం చివరకొచ్చింది. ముఖ్యమంత్రి హైదరాబాద్ వెళ్లినట్లు తెలుసు. మంగళవారం మధ్యాహ్నం అసెంబ్లీకి వెళ్లి కార్యదర్శికి తన రాజీనామా లేఖను అందజేసినట్లు ప్రకటించిన రేవంత్ ముఖ్యమంత్రి డాక్టర్ జగన్ మోహన్ రెడ్డికి ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమారావు, మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, అక్షయ్ కుమార్ తదితరుల రంగులోకి దిగారు. మంగళవారం జేపీఎమ్ల ప్రకారం రెండో రోజున జీవన్ రెడ్డి ఇంటికి వెళ్లి ఆయనతో మంతనాలు జరిపారు. 'మీ సేవలను పార్టీ గుర్తించింది. సముచిత స్థానం ఇస్తుంది' అన్న మంత్రం మాటలను ఖండించడమే కాదు, ప్రభుత్వ హామీలపై పనిచేయకుండా.. ప్రజలకు సేవ చేయకుండా టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలను ఎందుకు తీసుకోవాలి వస్తున్నదంటూ దుమ్ముచురిపిస్తూ తెలిపింది.

రైతు భరోసా సకాలంలో ఇవ్వాలిందే!

- ఒక్క రైతు ఎంత సాగు చేస్తే అంత భూమికి ఇవ్వాలి
- అవసరమైతే క్షేత్రస్థాయిలో సర్వే చేయించాలి
- అంతేగాని పరతులు పెట్టద్దు.. అంగం చేయద్దు
- రేషన్ కార్డు, బజీ నిబంధనలు విధించవద్దు
- రైతువేదికల్లో వ్యవసాయశాఖ మంత్రి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో రైతుల అభిప్రాయాలు



తిమ్మాపూర్ : తిమ్మాపూర్ రైతు వేదికలో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొన్న రైతులు

నిబంధనలు లేకుండా ఇవ్వాలి

రైతులకు ఎలాంటి నిబంధనలు, అంక్షలు లేకుండా రైతు భరోసా సాయం అందించాలి. ఏక కాలంలో ₹2 లక్షల రుణ మాఫీ చేయాలి. రైతు భరోసాకు రేషన్ కార్డు, బజీ సేయించి అని చూడద్దు. భూమిలో సాగు చేస్తే రైతుకు ఎలాంటి నిబంధనలు లేకుండా ఇవ్వాలి. అలాగే, రైతులకు సబ్సిడీ వ్యవసాయ పరికరాలు, బియ్యం, తుంచడ సాధనాలను అందించాలి.

- వీరబత్తిరి సత్యనారాయణ, రావల్ గోపాల్ మండలం

రేషన్ కార్డు తరహాలో టైమ్ కు అందించాలి

రేషన్ కార్డు తరహాలో టైమ్ కు అందించాలి. ఏక కాలంలో ₹2 లక్షల రుణ మాఫీ చేయాలి. రైతు భరోసాకు రేషన్ కార్డు, బజీ సేయించి అని చూడద్దు. భూమిలో సాగు చేస్తే రైతుకు ఎలాంటి నిబంధనలు లేకుండా ఇవ్వాలి. అలాగే, రైతులకు సబ్సిడీ వ్యవసాయ పరికరాలు, బియ్యం, తుంచడ సాధనాలను అందించాలి.

- వీరబత్తిరి సత్యనారాయణ, రావల్ గోపాల్ మండలం

వివేకంతో నిబంధన లేకుండా ఇవ్వాలి

రైతు భరోసా పథకాన్ని పదికరాల వరకు ఉన్న రైతులకు ఇస్తే ప్రయోజనకరంగా ఉంటుంది. నిజమైన ప్రతి ఒక్క రైతుకు భరోసా అందజేయాలి. పంట సాగుకు ముందు పెట్టుబడికి ఉపయోగపడేలా ఎకరానికి ₹7500 రైతు ఖాతాలో జమ చేయాలి. అలాగే, రైతులందరూ గృహపనులూ, ఇతర లోన్ల కోసం బజీలు కడతూన్నారూ. అలాంటివారూ బజీ కట్టి వారికి రైతు భరోసా ఇవ్వకపోతే చాలా నష్టపోతారు. బజీతో నిబంధన లేకుండా, ఎలాంటి కండిషన్లు లేకుండా రైతు భరోసా అందజేయాలి.

- హరిజనాబాద్ / తిమ్మాపూర్ / గంగాధర, జూన్ 25

వివేకంతో నిబంధన లేకుండా ఇవ్వాలి

రైతు భరోసా పథకాన్ని పదికరాల వరకు ఉన్న రైతులకు ఇస్తే ప్రయోజనకరంగా ఉంటుంది. నిజమైన ప్రతి ఒక్క రైతుకు భరోసా అందజేయాలి. పంట సాగుకు ముందు పెట్టుబడికి ఉపయోగపడేలా ఎకరానికి ₹7500 రైతు ఖాతాలో జమ చేయాలి. అలాగే, రైతులందరూ గృహపనులూ, ఇతర లోన్ల కోసం బజీలు కడతూన్నారూ. అలాంటివారూ బజీ కట్టి వారికి రైతు భరోసా ఇవ్వకపోతే చాలా నష్టపోతారు. బజీతో నిబంధన లేకుండా, ఎలాంటి కండిషన్లు లేకుండా రైతు భరోసా అందజేయాలి.

- హరిజనాబాద్ / తిమ్మాపూర్ / గంగాధర, జూన్ 25

మెలిక పెట్టడం సలకాదు

ఇప్పుడు ఎప్పుడు చేసేందుకు ఎవరూ ముందుకు రావడం లేదు. 40 ఏళ్లు పైబడిన వారి వ్యవసాయం వైపు మొగ్గు చూపుతున్నారు. యువకులు నగరీకరణ, ఉద్యోగాల వైపు వెళ్తున్నారు. రైతు భరోసా అమలులో ప్రభుత్వం ఏ రీతిన ఆలోచిస్తుందో తెలుపవద్దు. కానీ, సాగు చేసే వ్యవసాయ భూమికి పరిమితి లేకుండా రైతు భరోసా అందజేయాలి. కొలు రైతులకు నేరుగా అందిస్తామంటే క్షేత్రస్థాయిలో యజమానుల తమ భూములను పడవు ఉంచుకుంటారే తప్ప కొలుకు ఇవ్వరు. తద్వారా కొలు రైతుల జీవన విధానం ప్రభావం పడుతుంది. అందుకు నేనే ఒక పదికరాల మల్కాల మండలం పోతారంటే కొలుకు తీసుకొని సాగు చేస్తున్నా. ఒక వేళ కొలు రైతుల గురించి ఆలోచించి ప్రభుత్వం తరఫున అందజేసే పెట్టుబడి సాయాన్ని భూ యజమానికి సగం, కొలు రైతులకు సగం ఇస్తే కొంత మేర ఇద్దరికీ న్యాయం జరుగుతుంది. ఒక్క రైతు ఈ రోజుల్లో 20 పదికరాల సైతం సాగు చేసే అవకాశమున్నది. ఐదేకరాల సాగు చేస్తే రైతులకు ఏం మిగులుంది? దాంట్లో పెట్టెల్ని ఏం పెట్టి చదివినా? పరిమితి లేకుండా ఎంత సాగు చేస్తే అంత పెట్టుబడి సహాయం అందజేయాలి. అవసరమైతే క్షేత్రస్థాయి పరిశీలన జరిపి సాగు వివరాలు పక్కాగా సేకరించాలి. ఎవరైనా అవకతవకలకు పాల్పడితే సస్పెండ్ చేయాలి. రైతు భరోసా, రుణమాఫీ వంటి పదికరాల రేషన్ కార్డు, బజీ రిటర్న్స్ అనే మెలిక పెట్టడం సలకాదు. అప్పుడే అమలు విషయం తెలిసింది.

- తుంగభద్ర రామారావు, పోతారం (మల్కాల మండలం)

పదికరాల దాకా ఇవ్వాలి

గత ప్రభుత్వం రైతులందరి పేరిట ఎకరానికి ఏటా ₹10 వేలు ఇచ్చింది. ప్రస్తుత ప్రభుత్వం రైతు భరోసా పేరిట ఎకరానికి ₹15 వేలు ఇస్తే మిగతా ప్రకారం.. కొత్తపని మండలం బావుపేటలోని తమిళనాడు ఆంధ్రలో కాకుండా కొందరికి మాత్రమే ఇస్తామని చెప్పడం అన్యాయం. ఇవ్వడమే సాగుకు ముందు ఇస్తే మంచిది.

- నరసారా నారాయణారెడ్డి, రైతు (అలిగోడు మండలం)

ఉడుములు పడితే అరెస్ట్

బావుపేట తమిళనాడులో అటవీశాఖ అధికారుల తనిఖీలు • ఐదు ఉడుముల స్వాధీనం

ముకరంపూర్, జూన్ 25: 'ఉడుము కదా అని పట్టి విక్రయిస్తే చర్యలు తప్పవు. వస్త్రప్రాణి సంరక్షణ చట్టం ప్రకారం అరెస్ట్ తప్పదు'ని ఫోటో ఆధారాలను పోషించారు. మంగళవారం ఉడుములను ఆక్రమించి బంధించి విక్రయించే మూడు గుట్టు రట్టు చేశారు. జిల్లా అటవీశాఖ అధికారి సీపామ్ బాలామణి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. కొత్తపని మండలం బావుపేటలోని తమిళనాడు ఆంధ్రలో ఉడుములను బంధించి ఉంచారనే విశ్వసనీయ సమాచారం మేరకు అటవీ అధికారుల బృందం కాల్వలో సోదాలు చేపట్టింది. కాల్వలో వెందిన కోట రాజయ్య ఇంటి పక్కనే ఉంది ఉంచిన ఐదు ఉడుములను గుర్తించి బంధించారు. ఇదే కాల్వలో వెందిన కోట గొల్లయ్య, దశవేణి జంపయ్య, కోట రాజయ్య అనే ముగ్గురు కలిసి గుట్టల ప్రాంతం నుంచి ఉడుములను పట్టుకున్నట్లు విక్రయించేందుకు వాటిని బంధించి ఉంచారని తెలిపారు. వస్త్రప్రాణి సంరక్షణ చట్టం ప్రకారం ముగ్గురిని అరెస్టులోకి తీసుకుని, ఐదు ఉడుములను స్వాధీనం చేసుకున్నట్టు తెలిపారు. నిందితులకు కేసులను పక్కనవేసి ఉడుములు డివిజన్లో తెలిపారు. స్వాధీనం చేసుకున్న ఉడుములను అటవీ ప్రాంతంలో వదిలి పెట్టుకున్నట్టు చెప్పారు. సోదాల్లో ఎఫ్ ఆర్ డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, డివ్యూటీ ఎఫ్ ఆర్ డి నరసింహ రావు, ఎఫ్ ఎస్ డి శేఖర్, ఎఫ్ టిఎం ఆజీమ్, సిబ్బంది సర్వర్ల ఉన్నారు.

స్నేహితుడని నమ్మి కారు ఇస్తే..

వాహనంలోని ముఖ్యమైన పరికరాలే మార్చేశాడు • జీపీఎస్ ట్రాకింగ్ సిస్టంతో గుర్తుపట్టిన యజమాని • పోలీసులకు ఫిర్యాదు.. కేసు నమోదు

వేములవాడ, జూన్ 25: వేములవాడ రాజన్న దర్బానానికి వెళ్తూన్న స్నేహితుడని నమ్మి కారు ఇస్తే.. ఆ వాహనంలోని ముఖ్యమైన పరికరాలే మార్చేస్తూ పట్టుబట్టాడే ప్రయత్నం. వేములవాడ పట్టణంలో ఈ ఘటన జరుగగా, యజమాని ఫిర్యాదుతో పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. వేములవాడ పట్టణ ఎస్ఐ ఆంజనేయ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. సిరిసిల్ల పట్టణానికి చెందిన రవీంద్రమూర్తి అర్జునుడు సన్నిహితుడని సాయ కృష్ణ వద్దకు వెళ్లి వేములవాడ రాజన్న దర్బానానికి వెళ్తున్నానని, కారు కావాలని అడిగాడు. దీంతో సాయ కృష్ణ తన మారుతీ ఎల్విగా వాహనాన్ని ఇచ్చాడు. అయితే వస్త్రప్రాణి సమయం దాటిపోవడంతో సాయకృష్ణ తన వాహనానికి అమర్చిన జీపీఎస్ ట్రాకింగ్ ను తన మొబైల్ ఫోన్ ద్వారా పరిశీలింపాడు. అప్పుడే అసలు విషయం తెలిసింది. వాహనం రాజన్న గుడి వద్ద కాకుండా వర్గ్ ఫాఫీలో ఉన్నట్లుగా గుర్తించాడు. వెంటనే మరో స్నేహితుడి ద్వారా అక్కడికి చేరుకొని వాహనాన్ని ఏం చేస్తున్నారని ప్రశ్నించాడు. అప్పటికే అందులో అవసరం ఉన్న పరికరాలను తొలగించి ఇతర వాహనానికి అమర్చుకున్న విషయాన్ని సాయకృష్ణ గుర్తించాడు. వెంటనే వేములవాడ పట్టణ పోలీసులను ఆశ్రయించాడు. దీంతో రవీంద్రమూర్తి, షేక్ మెకానిక్ కల్యాణ్ క్లై కేసు నమోదు చేశామని ఎస్ఐ ఆంజనేయ తెలిపారు.

అంజన్న ఆలయ పర్యవేక్షకులపై చర్యలు!

మల్కాల, జూన్ 25 : కొండ గట్టు అంజన్న ఆలయంలో మరో ఇద్దరు ఆలయ పర్యవేక్షకులపై చర్యలు రంగం సిద్ధమైంది. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా సకార్య రీలే గార్డులను నియమించి, నేరుగా జీతాలు చెల్లించిన వ్యవహారం నేరుగా అప్పటి కలెక్టర్ ప్రభుత్వం వెళ్లింది. నివేదిక ఆధారంగా ఇచ్చే రోజుల క్రితమే కమిషనర్ చర్యలకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఈ విషయం అలయపూర్లో ఉన్నతాధికారుల అనుమతితో గానీ, సాఫ్ట్ లైట్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ గానీ నిర్వహించే గార్డులను నియమించకోవాలి. కానీ, కొండగట్టు అంజన్న ఆలయంలో అందుకు విరుద్ధంగా వ్యవహరించారు. పాత అలయంలో ఉన్నతాధికారుల అనుమతితో గానీ, సాఫ్ట్ లైట్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ గానీ నిర్వహించే గార్డులను నియమించకోవాలి. కానీ, కొండగట్టు అంజన్న ఆలయంలో అందుకు విరుద్ధంగా వ్యవహరించారు. పాత అలయంలో ఉన్నతాధికారుల అనుమతితో గానీ, సాఫ్ట్ లైట్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ గానీ నిర్వహించే గార్డులను నియమించకోవాలి. కానీ, కొండగట్టు అంజన్న ఆలయంలో అందుకు విరుద్ధంగా వ్యవహరించారు. పాత అలయంలో ఉన్నతాధికారుల అనుమతితో గానీ, సాఫ్ట్ లైట్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ గానీ నిర్వహించే గార్డులను నియమించకోవాలి. కానీ, కొండగట్టు అంజన్న ఆలయంలో అందుకు విరుద్ధంగా వ్యవహరించారు. పాత అలయంలో ఉన్నతాధికారుల అనుమతితో గానీ, సాఫ్ట్ లైట్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ గానీ నిర్వహించే గార్డులను నియమించకోవాలి.

కంగ్రాట్స్ కౌశికహరి • కేశికాంబి కలెక్టర్ గెలుపుపై అభినందనలు

పోలకూరు, జూన్ 25: బసవంపేటలో కేశికాంబి సిమెంట్ కర్మాగారం కాంక్రీటు కార్డుల గుర్తింపు సంఘం ఎన్నికల్లో విజయం సాధించిన కౌశికహరి తెలంగాణ తోలి ముఖ్యమంత్రి, టీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ అభినందించారు. 'కంగ్రాట్స్.. కీలకమే' అంటూ ప్రశంసించారు. కౌశికహరి అత దంపతులు, కొడుకు కౌశిక భద్రతే మంగళవారం సిద్దిపేట జిల్లా ఎర్రబెట్టి పాఠశాలకు వెళ్లి కేశికాంబి కలిసి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కౌశికహరి కేశికాంబి శాల వాతావరణం సహజంగా ఉంది. అనంతరం అక్కడే ఉన్న టీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేశికాంబి, మాజీ మంత్రి హరికౌంట్ల సైతం కౌశికహరి దంపతుల కలిసి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.